Tugas Pemecahan Masalah Melibatkan Perbandingan

Karim mempunyai beberapa kelereng besar dan kecil. Perbandingan jumlah kelereng besar dan jumlah kelereng kecil adalah 5:1. Jika Karim menukarkan 40 kelereng besar dengan 20 kelereng kecil kepada temannya, maka ia akan mendapatkan kelereng besar dan kecil yang sama banyaknya. Berapa banyak kelereng yang dimiliki Karim pada awalnya?

Jelaskan bagaimana Anda akan menggunakan langkah-langkah pemecahan masalah Polya untuk mengatasi masalah tersebut
1) Memahami masalah
2) Menyusun Rencana Penyelesaian
3) Melaksanakan Rencana PenyelesaianMengecek kembali
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